

## Студенты лингвистического университета устроили шабаш накануне "Хэллоуина"

День всех святых отмечали сегодня студенты иркутского Лингвистического университета. Этот праздник в англоязычных странах называют "хэллоуин". Он ведет свое начало от древних кельтов, которые на рубеже октября и ноября встречали Новый год.

Нечистая сила собралась сегодня на шабаш в стенах ТЮЗа. Ведьмы, черти, вурдалаки наводили красоту, чтобы выглядеть пострашней. В традициях хеллоуина - наряжаться в костюмы, достойные голливудских ужастиков. Отмечать День всех святых седьмой год входит в обязанность студентов факультета английского языка Иркутского Лингвистического университета. Так они приобщаются к культуре стран, чей язык изучают. Древние кельты считали, что в ночь на Новый год возможно общение с душами умерших и неродившихся. Но под шумок на божий свет выходила и всякая нечисть.

Языческий хеллоуин сродни рождественским свяtkам. По домам также ходят ряженые, а их колядки зовутся "трик-о-трит". Иркутские студенты обыгрывают традиции хеллоуина по-своему. Четвертый курс отвечает за организацию своеобразного шоу. Каждая группа готовит сценарий. За основу берется любая сказка или легенда, где силы добра противостоят злу. Затем шьются костюмы, выстраивается действие. Педагоги лишь слегка контролируют процесс творчества.

Результат подготовки - конкурс капустников, на который собирается весь факультет. Обязательное условие - все разыгрывается на английском языке. В зачет идут баллы за четкость произношения и логику. Оценивается также и актерское исполнение, костюмы. Но самое главное для студентов - это веселье, которое царит на сцене и в зале. На таком празднике можно признаться даже в том, за что в средние века сжигали на костре.

Автор: Артур Скальский © АС Байкал ТВ СОБЫТИЯ, ИРКУТСК 2619 31.10.2001, 00:00 187

URL: <https://babr24.com/?ADE=473> Bytes: 1660 / 1660 Версия для печати

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:  
[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.посы: newsbabr@gmail.com

### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.посы: bratska.net.net@gmail.com

### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

**ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

**СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)